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Što mi je činiti... 
 

What must I do... 
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Draga hrvatska braćo i sestre, 
dragi vjernici! 
 
Ne, zaista nije lako Njega slijediti. Zar ne da smo poput ovoga iz Evandjelja i da 
volimo propitkivati kako postići Vječni život!? Ipak, Isus je, rekli bismo, prezaht-
jevan! Zar sve uistinu moramo rasprodati i dijeliti siromasima da bi postigli život 
vječni?  
Da, Isus nam pokušava reći da se ovdje na zemlji ne vežemo  uz ništa što bi nas 
moglo odvraćati od Njega, što bi nam oduzelo pogled od Njega koji je i Put, i Istina 
i Život. Volimo imati svi možda neke svoje lažne sigurnosti: zato jednostavno 
moramo krenuti za Njim da bi postigli pravu sreću 
          
    Vaš 

 
        fra Paviša 

 
 
 
 
 
Dear Croatian brothers and sisters, 
Dear worshippers, 
 
Indeed it’s not easy to follow Him. It’s not like we are like the Gospel and that we love to 
theorize how to obtain eternal life? Yet, Jesus was, we would say, demanding! Do we have 
to truly sell and divide everything among the poor to be able to achieve eternal life? 
Yes, Jesus is trying to tell us that here on earth we shouldn’t tie ourselves to anything that 
would deter us from Him, what would distract us from Him who is our Path, Truth and Life? 
We all love having maybe some of our false securities: that’s why simply we have to move 
to Him to achieve true joy. 
 
 
Yours truly, 
           Father Paul 
(Translation by T. B.) 
 
 

FRA PAVIŠIN KUTAK   FATHER PAUL’S CORNER 



Nedjelja, 15. listopada 2006. - Sunday, October 15th, 2006  
 

Dvadeset i osma nedjelja kroz godinu  
Twenty-eighth Sunday in Ordinary Time  
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Evandjelje (Mk 10, 17-30) 
 
U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita: 
Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni? Isus mu reče: Što me zoveš 
dobri? Nitko nije dobar doli Bog jedini. Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! 
Ne ukradi! Ne svjedoči lažno!Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku svoju! 
On mu odgovori: Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti. Isus ga nato po-
gleda, zavoli ga i rekne mu: Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš prodaj i podaj siroma-
sima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dodji i idi za mnom!  
 
On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. 
 
Riječ je Gospodnja 

Gospel (Mk 10:17-30) 
 
As Jesus was setting out on a journey, a man ran up,knelt down before him, and 
asked him, 
"Good teacher, what must I do to inherit eternal life?"Jesus answered him, "Why do 
you call me good?  
No one is good but God alone.You know the commandments: You shall not kill; 
you shall not commit adultery;you shall not steal;you shall not bear false witness; 
you shall not defraud;honor your father and your mother."  
He replied and said to him,"Teacher, all of these I have observed from my 
youth."Jesus, looking at him, loved him and said to him, 
"You are lacking in one thing.Go, sell what you have, and give to the poorand you 
will have treasure in heaven; then come, follow me."  
At that statement his face fell, 
and he went away sad, for he had many possessions. 
 
The Gospel of the Lord 
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VJENČANJA - RECENT MARRIAGES  
 
 

 

SVETE MISE PREKO TJEDNA - MASSES DURING THE WEEK 
Prošla Subota - Last Saturday 8 am      p. Ljubo Lukić 6 pm   p.Josip i  Manda Lov 
Nedjelja - Sunday  9 am      p. Nikola i Tadija 10am     p. Ana Breznik 
    Pro populo 
Ponedjeljak - Monday 8 am      p. Ana Jurković    
Utorak - Tuesday 8 am      p. Slava i Slavko Krog    

Srijeda - Wednesday 8 am      p. Iva i Luka Perić    
Četvrtak - Thursday 8 am      p. Jozefina Glicha    
Petak - Friday 8 am      p. Vinko Perković    
Subota - Saturday 8 am      p. Franjo i Tomo Novo. 6 pm    p. Ivan Mahovlić 
Sljedeća nedjelja - Next Sunday    9 am      p. Joseph Wong 10am      p. Rozika Levar 
   11:15am  Pro populo 

11:15am 

SVECI PREKO TJEDNA - SAINTS DURING THE WEEK 
Ponedjeljak - Monday Margareta, Biserka 

Utorak - Tuesday Ignacije, Vatroslav 
Srijeda - Wednesday Luka, Justus 
Četvrtak - Thursday Ivan, Izak 
Petak - Friday Miroslava, Irena 
Subota - Saturday Uršula, Zvijezdan 

NAPOVIJEDI - MARRIAGE BANNS  
• Josipa Mišić & Marko Pavičić 3. napovijed 
  
  
  

KRŠTENJE - BAPTISM 

• Adrian Joseph Raicovi          Roditelji:  Joseph Raicoivi & Tatijana r. Dunat 

• Milana Kata Cherry Roditelji:  Ryan Cherry & Ana r. Šulentić 

• Matthew Paquale Fierro Roditelji: Carlo Fiero & Ann Karolina r. Čačić 

• Onikka Rose Čutura 
• Niko Rino Robert Mršić 

Roditelji: 
Roditelji: 

Ante Čutura & Lisa r. Tutkaluk 
Robert Mršić & Hali r. Tonon 
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DALI SU SLUŽITI SVETE MISE - MASS INTENTIONS 
Pok. u ob. Crnjak - ob.Božo i Jela Crnjak 
Pok. u ob. Birkić - ob. Božo i Jela Crnjak 
p.Kristina Crnjak - ob.Božo i Jela Crnjak 
p.Milka Stalinović - ob. Božo i Jela Crnjak 
p.Darinka Maruna - ob. Božo i Jela Crnjak 
p.Mate i Boja Crnjak - ob. Božo i Jela Crnjak 
p.fra Zvonko - ob. Božo i Jela Crnjak 
p.dida i baka Kalebić - Anita Kalebić 
p.dida i baka Burić-Anita Kalebić 
p. Jakov Dukić - Anita Kalebić 
p.Ivan Pavičić - Ana Pavičić 
p.Ivan Pavičić - kći Barbara s ob. 
Za duše u čistilištu - ob.Miro Tomas (5) 
p.fra Bone- ob.Miro Tomas 
p.Ana i Ivan Markušić-ob.Andjela i Duje Krpan 
p.Baldo Papac-Marija Weyment (2) 
p.Manda Lovrić-ob.Vlado Lovrić 
Za zdravlje - N.N. 
p.Ivica Udovičić-ob.Ivan Udovičić 
Za pok.u ob.-ob.Ivan Udovičić 
Za pok. u ob. - ob.Marija Udovičić 
Na čast Majke Božje-Dragan Levarda(2) 
p.Andja i Jure Baković-Ivana Batljan 
Za sve svoje pok.-Ivana i Darko Batljan 
Na nakanu-Ivana Batljan 
U zahvalu M.Božjoj-Ivana i Darko Batljan 
Za svoje pokojne - Ana Šulentić 
Na svoju nakanu-ob.Marko Jelenić 
p.Ana Kažulin-ob.Zdravko Kažulin 

p.Manda Rakuljić-ob.Zdravko Kažulin 
p.Marin Rakuljić-ob.Zdravko Kažulin 
p.Ana Markušić-ob.Zdravko Kažulin 
p.Liza Lenić-ob.Marko Jelić 
p.Marija i Djuro Alexander-ob.George 
Alexander 
p.Marija i Frano Vencl-ob.George Alexander 
p.Katica i Djuro Alasović-ob.George Alexander 
p.Juliana i Jakov Gelo-ob.George Alexander 
p.Helena Peradenić-ob.George Alexander 
U čast sv. Nikole-ob.George Alexander 
Za zdravlje J.Grubišić-ob.George Alexander 
Za zdravlje J.Šerka-ob.George Alexander 
Za zdravlje-ob.George Alexander 
Za zdravlje-ob.George Alexander 
Za rodjake u čistilištu-ob.George Alexander 
p.Anica Vrga-Tereza Ivšić 
p.Magdalena Petrinović-Tereza Ivšić 
p.Slavica Burčul-Tereza Ivšić 
p.Katica Debeljak-Tereza Ivšić 
p.Josip Ivšić-Tereza Ivšić 
Za pok.u ob.-Tereza Ivšić 
Za poginule branitelje-Tereza Ivšić 
p.fra Jerko-Tereza Ivšić 
Na čast Srca Isusova-ob.Milan Markić(2) 
P.Mario Margetić-ob.Dušan Dunatov 
P.Ante Bezić-ob.Dušan Dunatov 

OČEKUJE NAS PROSLAVA 45 GODINA NAŠE ŽUPE 
 
O samom programu proslave već ste mogli vidjeti u prošlom buletinu kao i na web stranici. 
Ubrzo će biti i plakati. Za to trodnevno slavlje ulaznice su već u prodaji. Pogledajte stranicu 
br. 8  i   molimo vas - kupite ulaznice na vrijeme da možemo sve lijepo organizirati i 
pripremiti - da budemo zapravo  ljudi koji znaju što hoće i zašto slave!?! 
 
Važno 
 
Za caritas umjesto cvijeća prigodom smrti Ane Markušić te Balde Papca dala je obitelj 
Bagarić $100. Hvala! 

PREMINULI - DECEASED 
•   
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• Danas je 28. nedjelja kroz crkvenu godinu. Izbori za novi Župski odbor održavaju se danas nakon 
svetih Misa! Želimo i dobrodošlicu našoj veleposlanici gdji Veseli Mrdjen-Korać koja je s nama 
danas. Ona će sljedećih dana boraviti i u Viktoriji u službenom posjetu vlastima B.C. 

• Utorak - probe velikog zbora u 7:00 p.m.! 

• Četvrtak -  dječje pjevanje u 7 a Hrvatska škola u Notre Dame u petak u 7:00 p.m.! 

• DPMH - U nedjelju 12. studenoga 2006. sa svetom Misom započinje Tradicionalni tjedan knjige u 
organizaciji Matice Hrvatske. Tjedan će se održavati u našoj crkvenoj dvorani od 13. do 15. 
studenoga, a gost-predavač je Igor Zidić, predsjednik Matice Hrvatske s temom Kuda ide 
Hrvatska?! 

• Ako vam treba glazba u bilo kojoj prigodi nazovite 250 658 0427 i od grupe Croaton možete 
dobiti kasetu na primjer! 

• Tradicionalni dobrotvorni Ručak za Zvonka Bušića bit će 12. studenoga u HKC u 1 pm 

• Bazar će biti u našoj dvorani 28. i 29. listopada! Očekujemo vaše stvari za prodaju! 

• Iznajmljuje se cijela kuća: i prvi i drugi sprat može biti poseban stan! Nazovite: 604 323-1322! 

• Osvježite vaše lice - Art Denture Studio - ako trebate zubne proteze ili želite stare zanijeniti 
novim da prirodnije izgledate ili sigurnije zagrizete - sa porculanskim ili acrilik zubima uz povoljne 
uvjete nazovite: 604 251-3346 ili na cell: 604 780-8290 

• Ujedinjeni Kanadski Hrvati - Kralj Tomislav poziva sve na svečanu proslavu 20 godišnjice 
Hrvatskoga Kulturnog Cenztra 11. studenoga 2006. u 7 pm. Taj važan dan želimo obilježiti 
proslavom a time i zahvaliti svima koji su na bilo koji način pomagali i sudjelovali i zajedno 
podržavali ovaj Centar. Uz večeru bit će i glazba po cijeni od $15. Svi ste dobrodošli! 

 

 

 

OBAVIJESTI 

NEDJELJNI DOPRINOS - SUNDAY COLLECTION  

Subota - Saturday 6 pm  $ 205   
Nedjelja - Sunday  9 am    $ 285  
 10 am    $ 1320  
 11:15 am    $ 875 
  

——--——— 
UKUPNO - TOTAL  $ 2685  

SVIMA HVALA I OBILJE BOŽJEG BLAGOSLOVA!  
 

THANK YOU ALL FOR YOUR GENEROSITY! 

NOTICES 
• Today is twenty-eighth Sunday in Ordinary Time  

. 

MUDROSNICE - THOUGHT FOR THE DAY 
• Kad bi danas Isus došao, ljudi ga ne bi razapeli nego bi ga slušali i smijali se! 

• Jesus  knew that the Holy Spirit has the power to fill and transform any marriage if 
only the husband and wife would turn to him. 
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Bazar 

  
Hrvatska Katolička Župa Srca Marijina  

3105 East 1st Avenue, Vancouver 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

CRKVENI BAZAR BIT ĆE - 28. i 29. LISTOPADA – 
subota i nedjelja od 9:00 a.m. do 4:00 p.m.- 

U  CRKVENOJ  DVORANI. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ako želite pridonijeti stvari za prodaju kao što su  
knjige, kućne stvari, igračke … 
 samo donesite ili nazovite na župski telefona 604.253.2089   
Cijeli  prihod ide za potrebe naše župe. 
Unaprijed hvala! 
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45 GODINA NAŠE ŽUPE 

45 GODINA VJERNOSTI BOGU I DOMOVINI 

45 GODINA ZAHVALNOSTI BOGU I PONOSA BITI HRVATIMA 

Petak, 3. studenoga 2006.  

•Sveta Misa u našoj crkvi u 7:00 p.m. Predvodi i propovijeda fra Dalibor Grčić, naš novi 
dušobrižnik (Župa) 

•Predstavljanje knjige – monografije o župi u našoj dvorani! Cijena knjige bit će tada prigodna pa 
je možete nabaviti po povoljnijoj cijeni. Knjigu će predstaviti gdja Danica Ramljak te fra Frano 
Prcela, oboje iz Washingtona, D.C. 

Subota, 4. studenoga 2006. 

•Sveta Misa po običaju u našoj crkvi u 6:00 p.m. Predvodi i propovijeda fra Dalibor Grčić (vjera i 
ponos) 

•Ribarska večer u dvorani HKC u 7:00 p.m. uz VIS Grah i Ječam 

•Djeca do 12 godina besplatno a darivat ćemo ih hamburgerima i French fries 

•Cijena ulaznica $15 koja uključuje i večeru (salmon, lignje, krompir-salata i salata).Kolače i kavu 
možete kupiti kao i piće a bar je otvoren od 7 p.m. kad otvaramo i vrata 

•Ulaznice nabavite navrijeme da možemo sve organizirati i navrijeme pripremiti! Čuvajte onaj dio 
ulaznice koji vam vrate jer na njemu će biti broj koji možda nešto i osvoji! 

Nedjelja, 5. studenoga 2006.  

•Svete Mise po običaju u našoj crkvi. Svetu Misu u 9 sati predvodi naš vancouverski Nadbiskup.Sv. 
Mise u 10 i 11, 15 predvodi i propovijeda fra Frano Prcela uz nazočnost vancouverskog Nadbiskupa 
i ostalih svećenika. 

•Richmond – naše zajedništvo nastavljamo u Richmonu za zajedničkim stolom s početkom u 1:00 
p.m. Ulaznica stoji $10 a za nju ćete dobiti ražnjiće, krompir i salatu. Piće i kolače morate kupiti. Po 
završetku ručka (oko 2:30 p.m.) bit će i procesija kojom ćemo obilježiti i zahvaliti Bogu za ovih 
proteklih 45 godina. 

ULAZNICE SU U PRODAJI - MOŽETE IH NABAVITI KOD: 

Župski Ured 604 253 - 2089; Gdja  MARINKA TROHA 604 299 – 0604 
(BURNABY); Gdja STANKA BAGARIĆ 604 985 – 4841 (NORTH AND WEST 
VANCOUVER); Gosp PAVE ČIKEŠ 604 294 – 8279 (BURNABY AND 
VANCOUVER); Gdja GORDANA IGLIĆ 604 584 – 3165 (SURREY); Gosp 
PAULO ŽUVIĆ  778 839 – 0607 i 604 277 – 7783 (RICHMOND);Gosp IKO 
ZUBIĆ 604 526 - 4214 (NEW WESTMINISTER I BURNABY) 


